Uzivatelsky manual

VIXEN




111 UPOZORNENI: 11!
JE NUTNE VENOVAT POZORNOST TEMTO DULEZITYM
INFORMACIM

Prosime o precteni tohoto manualu diive, neZ zacnete zachazet s touto zbrani. Tato broZura
obsahuje informace, které je potieba splnit pro bezpené a bezproblémové pouzivani tohoto
vyrobku. Zejména se seznamte s nasledujicimi bezpec¢nostnimi pokyny.

Nespravné a nedbalé zachazeni se zbrani miiZe zptsobit zranéni, smrt nebo $kody na majetku.
Stejné nasledky miiZe mit upravovani soucasti zbrané, pouZivani nespravného stieliva, nedodrzeni
pokynii pro pouZivani.

V téchto pripadech nenese vyrobce odpovédnost za vzniklé nasledky.

Tato zbran neni urcena k lovu zvifat ani k jinym podobnym praktikim. Je urcena pouze pro
sportovni aktivity.

P¥i pouZivani je tfeba dodrZovat v§eobecné znima ustanoveni o bezpeénosti zachizeni se stielnymi
zbranémi.

Tuto zbrain miZe do vlastnictvi nabyvat, drZet nebo nosit fyzicka osoba starsi 18-ti let zpusobila k
pravnim tikoniim. Tuto zbran miZe do vlastnictvi nabyvat a drZet téZ pravnicka osoba. (Podminky
drZeni - dle legislativy daného statu).



10.

11.

12.

13.

BEZPECNOSTNI UPOZORNENT:

Vzdy zachazejte se svou zbrani, tak jako by byla nabita.

Nikdy zbrani nemifte na nic, na co neminite stfilet.

Zbran odkladejte, piipadné predavejte jiné osob& vzdy v nenabitém stavu.
Nenechavejte zbran natazenou a nabitou bez dozoru.

Pted stielbou, nebo béhem stielby nepozivejte alkoholické napoje
nebo jiné navykové latky.

Nesttilejte na tvrdy povrch jako je kdmen, vodni hladina a ani tam, kde nemutizete zajistit
bezpecny dopad stiely ( stfelba ptes horizont, .....)

Zbran ptfechovavejte nenabitou v uzamceném prostoru mimo dosah déti a neopravnénych
osob tak, aby ulozeni odpovidalo legislativé daného statu.

Neupravujte soucasti zbran€, mizete narusit funkénost a bezpecnost zbrang.
Nikdy nepouzivejte zbran k jinému ucelu nez ke stielbe.

Pfed nabitim zbrané se presvédéte, Ze vyvrt hlavné, komora a zavér jsou Cisté a bez
prekazek. Zbran znecisténou od stielby co nejdiive vycistéte.

Pouzivejte pouze Cisté, suché, originalni tovarn€ vyrobené stfelivo vysoké kvality v
dobrém stavu, pfislusné pro razi vasi zbran¢.

Pted c¢isténim, skladovanim nebo dopravou se vzdy presvédcte, ze vase zbran neni nabita.

Vzdy dodrzujte mistni zakony a piedpisy.

VAROVANI:
TENTO VYROBEK NENI HRACKA!




OBECNY POPIS:

Zbrati je ulozena v textilni tasce, ktera je vhodna pro bezpecnou ptepravu.

Pozn.: Za poSkozeni pfi piepravé neruc¢ime a musite se obratit na provozovatele pfepravni
spole¢nosti.

V nasem zavodu je kazda zbran podrobovana testim funkénosti a je kladen velky diraz
na kvalitu jednotlivych dili, které vedou k dobré funkénosti a spolehlivosti. Vyrobece
nemuize kontrolovat zachazeni se zbrani po opusténi tovarny, proto si pii koupi nasi
zbrané ovéite, Ze je nenabita a neposkozena.

POZOR!

Jednotlivé funkéni ¢asti zbrané byly nastaveny pro optimalni funkénost v nasem
vyrobnim zavodé. Neopravnény zasah do téchto ¢asti zbrané miiZe znemoZnit
spravnou funkci ¢asti, miiZe zpisobit nevratné poskozeni zbrané a miize také
poskodit vase zdravi nebo va§ majetek.

ZARUCNI PODMINKY

Tento produkt Airgun Technology, vzduchovka PCP, model “VIXEN?”, je pokryt 24 mési¢ni
zarukou na spravné fungovani a na vady jednotlivych dild. Zaruka nabyva G¢innosti dnem
prodeje.

Zaruka se nevztahuje na:

1. Mechanické poruchy zpusobené neopatrnym chovanim uzivatele zbrané (pad
zbrang, hrubé mechanické poSkozeni soucasti zbrang, atd.).

2. Situaci, kdy byla oprava provedena neoficialnim poskytovatelem sluzeb, nebo tieti
osobou.

3. Vady zptisobené pouzitim jiného druhu stfeliva, nez je doporuéeno vyrobcem.
4. Nedodrzujete pokyny obsazené v této piirucce.

Po otevieni prepravni Krabice najdete:

* zbran uloZenou v polstrovaném pouzdru
* kompletni plnici sadu

* 2x zasobnik

* nahradni sadu O-krouzkt

* uzivatelsky manual



TECHNICKA SPECIFIKACE VIXEN VIXEN LONG
4,5 mm (.177) 4,5 mm (.177)
KALIBRY K DISPOZICI 5.5 mm (22) 5.5 mm (.22)
DELKA HLAVNE 250 mm 400 mm
OBJEM TLAKOVE NADOBY 250 cm3 250 cm3
CELKOVA DELKA 770 mm 920 mm
HMOTNOST BEZ PUSKOHLEDU 2,2 kg 2,4 kg

NASTAVENI VASi ZBRANE

Nastaveni nabijeni zbrané miiZete snadno zménit - na levoruké nebo pravoruké.

-Demontaz side-leveru (K):

Odsroubujte sroub (79). Odsroubujte pojistny Sroub (71). Nasledné odsroubujte Sroub (19).

-Demontaz krytky (22):
Odsroubujte Srouby (70) — 2 kusy.

-Piehod’te side-lever na levou/pravou stranu. Pfi zméné polohy side-leveru (K) a krytky (22)
ujistéte se ve spravném umisténi Sroubt (19) a (71). Na levé strané jsou zhotoveny otvory se
zavity pro oba Srouby, na pravé strané¢ pouze pro Sroub (19). OdSroubovanim Sroubu (91) a
rukojeti (27) mazete obratit jejich polohu pti ptehazovani side-leveru (K) z levé na pravou stranu.




Zajisténi a odjiSténi zbrané:

Zajisténi zbrané: Zajistéte spoust’ (102) macknutim na pojistku (67) zleva doprava (viz levy
obrazek “Locking”. POZOR! NA OBRAZKU JE ZOBRAZENA POJISTKA VE STAVU -
ODIJISTENO). Spoust’ je zablokovana a zbraii je zajisténa proti stielbg.

Odjisténi zbrané: Macknutim na pojistku (67) zprava doleva spoust’ (102) je odblokovana a
zbrafi je pfipravena ke stielbé. (viz pravy obrazek “Unlocking”. POZOR! NA OBRAZKU JE
ZOBRAZENA POJISTKA VE STAVU - ZAJISTENO).

Locking Unlocking

UDRZBA
Zbrai skladujte v suchém a bezprasném prostiedi. Pii dodrZovani vSech zasad
pi‘edepsanych vyrobcem je zarucena spravna funkce a zbraii si uchova bezvadny vzhled.

Ci¥téni zbrané:
Po skonceni stfelby se doporucuje otfit zbran meékkou latkou.

Pro vy¢isténi vyvrtu hlavné se doporucuje pouzivani specialnich filcovych valeckd,
urcenych pro ¢isténi. Ostatni ¢asti puSky pfetfete suchym, mekkym hadfikem.

Cisténi vyvrtu
K udrzeni maximalni pfesnosti zbrané hlaven pravidelné Cistéte a konzervujte.
Pouzivejte pouze vyrobky k tomu urcené.

Zbran Cistéte:

- po kazdém pouziti

- po kazdém navlhnuti

- v ptipadé dlouhodobého uskladnéni nejméné jednou za rok

- v naro¢nych klimatickych podminkach nejméné jednou mési¢né



Mazani
Pohyblivé viditelné ¢asti je vhodné promazavat, zpravidla jednou ro¢né.

ODSTRANOVANI ZAVAD

Pokud pfi stielbé nastane zavada, Fid’te se nasledujicimi pokyny:

POZOR! pokud pii stielbé dojde k zavadé, vzdy se zvysuje pravdépodobnost nechténého
vystielu, proto pfi odstraiovani zavady dusledné dodrzujte uvedené bezpecnostni pokyny..

!!! Neustile miite do bezpe¢ného prostoru, neotacejte zbran proti sobé ani proti

jinym osobam !!! V Zadném pripadé nedavejte ruce pi‘ed tsti hlavné !!!

- Pokud nelze zavadu odstranit na misté, obrat'te se na odbornou pomoc: napt. prodejce,
vyrobce, puskate, servis zbrani, a pod.

AGN Technology s.r.o0. (ochranna znamka "Airgun Technologv') si
vyhrazuje pravo provadét zmény a vylepSeni jakéhokoli vyrobku a ¢asti
vvrobku popsanvch v tomto dokumentu bez predchoziho upozornéni.







Itﬁgn Description EN ItNeom Description EN
6 |Ball3 74 |Screw M3x8 DIN 7500C BN 13916
7 |Ball 4 75 |Screw M3x8 DIN 7500M BN 11288 TX
38 |0O-Ring 10x2 90NBR 76 |Screw M3x8 DIN 7991
39 |O-Ring 14x2,5 70NBR 77 |Screw M4x12 DIN 7991
41 [0-Ring 22x2 90NBR 81 |Screw M4x3 DIN 913
: 82 |Screw M4x50 DIN 912
42 |O-Ring 3,5x1,5 TONBR 84 |Sorew M5x10 DIN 914
43 |0-Ring 3,5x1,5 9ONBR 86 |Screw M5x20 DIN 7991
44 |0-Ring 41x2 7TONBR 87 |Screw M5x5 DIN 913
45 |0-Ring 45x1,5 TONBR 88 |Screw M5x6 DIN 914
46 |0-Ring 3x2 90NBR gg Screw MS"}S BN 1921of
- Screw M6x12 DIN
4T QRN L ToNeE 9T [Sorew M6x20 BN 1206
: 93 |Screw M6x6 DIN 913
49 O-R?ng 6x1 7ONBR 99 |Spring Lock Washer 4 DIN 7980
90 |0-Ring 9x2 30NER 100 |Spring washer 12.5+6.20.7 DIN 20038
53 |Pin 2,5x14 DIN 6325 109 [0-Ring 10x2.2 S0NBR
70 |Screw M3x10 DIN 912 -
71 Screw Max10 DIN 913 110 |O-Ring 1x1 7ONER
72 |Screw M3x12 DIN 7991

73

Screw M3x6 DIN 7500 BN 13278 TX




Chcete-li vypustit vzduch z nadrzZe, proved’te nasledujici kroky:

1. Ujistéte se, ze komora hlavné je prazdna, zasobnik je vyndan a zbran neni natazena

2. Smérujte vypoustéci ventil do bezpecného prostoru, kde nemiize dojit ke poskozeni majetku nebo k
zranéni zvifat a lidi. Stavéci §roub (81) a 0-krouzek (110) miZou byt vyfouknuty p¥i vypousténi velkého

mnozstvi stlaceného vzduchu!

3. Pouzijte imbusovy kli¢ 2mm pro povoleni stavéciho Sroubu (81) pro vypousténi vzduchu. Stavéci
Sroub povolte maximalné o dvé otacky!

4. Ujistéte se, Ze tlakova nadoba a komora za regulatorem je prazdna — vystielte tolikrat, kolik bude
potieba pro vypousténi zbylého vzduchu. Sttilejte bez pouziti stieliva do bezpe¢ného prostoru, kde
nemiZe dojit k poSkozeni majetku nebo ke zranéni zvitat a lidi.

5. Po vypusténi utahnéte Sroub (81)

Varovani!

Béhem téchto kroki neustale miite do bezpe¢ného prostoru, kde nejsou lidé,
domaci mazli¢ci a malé predméty, protoze z hlavné vyjde velké mnoZstvi
stla¢eného vzduchu.



F 540.028-117EN (2017-04.01) (F540_028_117EN)

CERTIFICATE

Registration number 11.608.211 o
on the type approval,

issued pursuant to Directive 2010/35/EU (Government Executive Order No. 208/2011 Sb.
(Coll.)., as amended) and agreement ADR/RID:2017
for the applicant:

ARMOTECH s.r.o.
U Habrovky 247
CZ - 140 00 Praha 4 - Kr&
Company Registration No.: 27604951

for pressure
Name: UN composite cylinder without valve and cylinder inadequate
UN without valve
Type: ULCx-45-300
Manufacturer: ARMOTECH s.r.0., U Habrovky 247/11, CZ - 140 00 Praha 4 - Kr&
Drawing No.: ULCx-45-300.00.010AS

Construction standard:  1SO 11118-3:2013, EN 12245:2000 + A1:2011

Approval number: CZ - 11.608.211

Place of manufacture: ARMOTECH s.r.0., Ringhofferova 115/1, CZ - 155 21 Praha 5
Volume of water: 0,2+0,55 L (+5%)

Test pressure: PH =450 bar

at which the type has been pursuant to Directive

2010/35/EU (Government Decree No. 208/2011 Coll., as amended).
We hereby certify the conformity of Mdamwdmmﬂmhmm

basic requirements of
Directive 2010/35/EU
(Government Decree No. 208/2011 Sb. (Coll.), as amended)

and agreement ADR/RID:2017
Validity period: 31.05.2028

i
<<
(X}
o
-
o
w
)
*
o
(=]
<<
(&)
(e
.
-4
uJ
(X}
*
e
<
~
=
©
=
-
o
(S}
)
*

This certificate is issued for the purpose of the issue of the Declaration of Conformity of the
product with the abov technical

Dmmudnmmmmmmmammmm are specified in the Report
- type No. 11.597.446 which is an integral part
horw'.

Validity conditions and rules for manipulation with the certificate are specified on the second
page hereof.

g
on behalf of the Notified Body 1017
Pavia
Head of Certification Department

Prague, on 31.05.2018

ZERTIFIKAT @ CERTIFICATE &

TOV S0D Czech .1.0.  Novodvorsk 994 » 14221 Prague 4 e Czech Republic @ certfication By TOV®






